DISCURSO BACHILLER 08/09

Hello everybody!! (¡Hola a todo el mundo!) A mi compañera aquí presente y a mí se nos propuso es su día la elaboración de este discurso.

En un primer momento nos negamos a hacerlo por nuestras muchas dudas. La que nos preocupaba especialmente era cuando nuestros compañeros nos preguntaban si la hermenéutica telúrica incaica trastrueca la peripatética notrética de la filosofía aristotélica, por la iniquidad fáctica de los diálogos socráticos no dogmáticos, y siempre respondíamos que no. Al final decidimos hacerlo.

Bueno, muchas gracias.

Hacer un discurso nunca ha sido fácil y mucho menos cuando es el primero. Queríamos decir tantas cosas que no sabíamos por dónde empezar; es más, seguimos sin saberlo.

No por ello queremos dejar de recordar todo lo que el colegio nos ha enseñado. Desde leer y sumar hasta la esencia de las personas; sus valores: amistad, amor, respeto…Todo ello reflejado en situaciones compartidas en las que ha habido alegrías, llantos, chinchetas, borracheras, juegos, bromas, borracheras…En fin, el comienzo de nuestro camino. Camino que a partir de ahora tendremos que recorrer solos, sin papi ni mami, pero donde encontraremos amigos que nos ayudarán; amigos como los aquí presentes.

¿Pero que sería de nosotros sin los profesores? Aquí el personal, al que hemos tenido que aguantar, pero que nos ha enseñado lo que ha podido, o le hemos dejado, de la vida.
Quizá, pero digo quizá, académicamente no hayamos sido el mejor curso que ha pasado por el colegio, pero a pesar de ello dudamos mucho que los “docentes” nos olviden tan fácilmente, ya sea para bien o para mal.

Marina, todo tuyo.

Es difícil poder dirigirse a un profesor como amigo; en cambio, aquí podemos contar con ellos.

Hoy estamos aquí graduándonos. Es nuestra manera de demostrarles que con su esfuerzo y sus ganas, y con los nuestros, han hecho que lleguemos hasta aquí.

De cada uno de vosotros hemos aprendido algo, al igual que de los compañeros.

Alguien dijo alguna vez que la vida no es una película donde todo sale bien. Pues hoy podemos decir que estaba equivocado. La nuestra supera a la mejor de las películas, al mejor de los sueños. Porque vosotros lo hacéis así.

A veces se sufre, se llora, se ríe. Hemos tenido buenos y malos momentos, pero al fin y al cabo, nuestros momentos.

Atrás quedan muchos recuerdos; recuerdos que nos acompañarán el resto de nuestra vida. Cada uno de vosotros ha aportado su granito de arena en la historia de este colegio y en la vida de nuestros compañeros.

Ahora que apenas quedan unos días para separarnos, sentimos que el tiempo se nos escapa de las manos y que cada segundo tenemos que aprovecharlo al máximo. Sólo de pensar en la despedida, nuestros ojos se llenan de lágrimas, pero en el fondo sabemos que siempre quedará el
Recuerdo de esta primera etapa de nuestras vidas.

Sin embargo, nada de esto se podría haber realizado sin la ayuda de nuestros padres, a quienes queremos agradecer su esfuerzo, su cariño y su perseverancia.

Y ya llegamos al final. Gracias a todos por estos últimos años, pero el final de un camino es siempre el principio de otro y hay que seguir adelante.

